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Frequenszeinsiellung: stetig g
Fehlergrenzen: max. 130 kHz unwirksan unwirksam :
Betriebsart I
Rastkontrolle A: const.rd, BO Skt
| _
TFrequenzeinstellung: gerastet qnnn:wuumwum¢nwwmuw“ stetig
: enispr, der Steuer- ’
Fehlergrenzen: Fehlergrenzen: mex, 2300 Hz unwirksam

normalfrequens
Rastkontrolle A: rd. BO Skte

Rastkontrolle B: const.rd. 80 Ski.
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Prequenzeinstellung: gerastet
entapr.der Steuer-
normalirequenz
Rastkontrolle A: rd. 80 Skt.

Fehlergrenzen:

Frequenzeinstellung: gerastet

entspr.der Steuer-
| noraalfrequens

Rastkontrolle B: rd, 80 Skt.

Fehlergrenzen:

¥requenzeinstellung: astetig
Fehlergrenzen: max. :0,5 Hs

Kein Anzeige-Instrument!
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Frequenzeinsiellung: gerastet
entspruder Steuer—
normalfrequens
Rastkontrolle &: rd. 80 sSkt.

Fehlergrenzen:

Frequenzeinstellung: gerastet
entspr.der Steuer—
norsalfrequens
Rastkontrolle B: rd. 80 Skt.

Fehlergrenzen:

unwirksam
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BB skslo stetig einstellbar
Froniplattenbeschriftung: Ly
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Skala mit Normalfrequens gerastet
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2.2, Frequenzeinstellung

Abb.5
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eingestellte Skalenwerte

ler Wert der Frequens in MHs wird durch Aneinanderreihen der einselnen Skalenwerte (einschlieBlich der Nullen) gebildet.,

Frequenz . 6703 016 MHz

Einheit pro

Skalenteil: _OO —AIN
Skalenteile: 300
Frequenzvariation: 30 MHz

Einheit pro
Skalenteil:

Skalenteile:

Frequensveriation:

Einheit pro

1'kHz Skalenteil: 1 Hz
100 g Skalenteile: 1000
100 kHz

Frequengvariation: 1 kHz
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2.2,1s Prequenzfehlexr Abb.9
Zusammensetzung des Frequenzfehlers Af;, in Betriebsart III und IV
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Pehler der k t Teh
Ausgangs- = Verursacht durch den Fehler der Steuernormalfrequenz + onwmwzmwwwmmmwmw
frequenz b ¢ :
Bei Eigensteuerung: A4f, = “F « fy = £2 - 107+ £y Hofy = max. 30,5 Hz

c _ 108 ol _
_ +21078 v " max 0202 .k soieiereacs Tit

memvwnw fir £ = 6,703016 MHz

DTy = 0,63 Hs = + 2+ 1078+ 6,703016 - 106 Bz + 0,5 ke

+2107 8 v
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Beimpiel fir fy = 6,703 Miz
ity = 0,13 He = 21078~ 6,703 + 106 He

Fehler der C~Skala entfHllt da diese in Betriebsart IV unwivksenm
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